

Cnel. Gutiérrez Informa:

# Completamente Desforestada Toda la Zona de Jiquilisco

“La destrucción sistemática de los bosques salados o manglares, aunado a los destrozos dejados por el pequeño ciclón de los primeros días de junio, han convertido a la zona de Jiquilisco, en un verdadero desierto”, afirma el coronel Oscar Gutiérrez, quien tiene propiedades agrícolas en la mencionada zona.

Debido al pequeño ciclón que azotó la zona costera de Jiquilisco en los primeros días de junio, esta región se encuentra completamente desforestada, poniendo en peligro a los moradores del lugar, ya que apenas podrán sacar algo de la cosecha agrícola de este año.

“A la despiadada tala de los manglares hay que agregar la desgracia natural provocada por el ciclón del mes pasado: pinos,

manglares, eucaliptos y otros, fueron arrasados con todo y raíces. La mayoría de éstos, aplastaron los cultivos de maíz y frijol y no se les podrá sacar gran cosa como cosecha”, nos dijo el coronel Gutiérrez.

“Las autoridades se han preocupado por la reforestación en Plan Nacional para preservar a la Nación de una calamidad irreparable. Asociaciones particulares, como los “Amigos de la Tierra” se han preocupado de echar adelante dicho plan, pero, la real calamidad está en la zona de Jiquilisco, la cual si no es auxiliada, dejará en la miseria a cientos de familias campesinas que en estos momentos se encuentran sin ningún recurso”, terminó diciéndonos el coronel Gutiérrez.



PRESENTAN PRE-PLAN QUINQUENAL. Los Ministros de Planificación y de Obras Públicas, Lic. Roberto Chico Duarte e Ing. León Rivas Durán, cuarto y quinto de la derecha, respectivamente, se reunieron ayer con representantes de distintas dependencias de esos ministerios y de instituciones autónomas. El objeto era conocer el plan pre-plan quinquenal 1978-82, que se pondrá en práctica definitivamente a partir de noviembre, de acuerdo a las posibilidades financieras. (Foto de Rodríguez Mina).

# Decano de Derecho fue Emplazado a Renunciar

Una comisión de profesores de la Facultad de Derecho fue delegada para entregar al Decano de esa unidad académica un emplazamiento para presentar su renuncia al cargo.

La comisión estuvo integrada por los docentes doctor Francisco Arrieta Gallegos; Jefe del Departamento de Derecho Privado y Procesal; doctor Mario Samayoa, Jefe del Departamento de Derecho Público, doctor Arturo Argumedo hijo, Jefe del Departamento de Derecho Penal, y licenciado Rafael

Durán Barraza, Jefe del Departamento de Ciencias Políticas y Sociales.

Los comisionados eran portadores de la resolución de la Reunión de Profesores efectuada en la noche del lunes, o sea la de pedirle al doctor Luis Domínguez Parada la renuncia como Decano de la Facultad, la que debería presentar antes de las diez horas del día de ayer.

El doctor Domínguez Parada a

—Favor pase a la Pág. 11.

# Imagen de la Nueva España Darán a Conocer los Reyes

La imagen de la nueva España darán a conocer el Rey Juan Carlos de Borbón y la Reina Sofía, durante su visita a Centro América y algunos países del Sur, en septiembre.

Así lo expresó el señor Salvador Bermúdez De Castro, Director General de Asuntos Políticos de Iberoamérica, quien ha llegado al país para coordinar los actos que se desarrollarán con motivo de la llegada de los monarcas.

Manifiesto que la jira, a iniciativa del soberano, se debe exclusivamente a intensificar las relaciones con los países de habla

hispana. Además, agregó, la madre patria puede beneficiar a los países de Centro América sirviendo como interlocutor en todas las negociaciones con los países europeos, pero a manera de servicio, enfatizó.

Dijo el señor Bermúdez De Castro que la llegada de los reyes está anunciada para el ocho de septiembre a Venezuela, donde asistirá a los actos del bicentenario de la firma de la Real Cédula, que creó la ciudad de Caracas. De aquí,

—Favor pase a la Pág. 9.

# Industrial Opina:

# Ley de Aprendices Dará un Nuevo Empuje al País

Un nuevo empuje tendrá el patrimonio cultural de la nación con la proyectada reforma al Código de Trabajo tendiente a incrementar la formación de aprendices en loa distintos oficios y actividades, tal como lo anunció el Ministro del Trabajo.

Así se expresó el pequeño in-

# Nuevo Director de Integración Económica

El nuevo Director de Integración Económica del Ministerio de Economía, es el licenciado Innocente Antonio Soto Gómez quien ayer tarde fue juramentado por el titular de la Cartera licenciado Roberto Ortiz Avalos.

Anteriormente ocupó la Sub-Dirección de la dependencia,

—Favor pase a la Pág. 31.

dustrial don José Ricardo Serpas quien felicitó a EL DIARIO DE HOY “por su saludable y honesta campaña para reformar las leyes relacionadas con los aprendices”. Puede declararse de interés social la reforma del Código laboral, si se hace debidamente dijo, porque con ello “se beneficia a esa juventud que ha encontrado cerradas las puertas cuando ha querido aprender un oficio o una actividad que le permita vivir y servir al país”, puntualizó el señor Serpas, propietario de la zapatería “El Modulito”.

Tanto el señor Serpas como otros pequeños empresarios han externado en distintas ocasiones que el Código de Trabajo en lo atañero

a la regulación de los derechos de los aprendices, ha dañado a la nación porque ha impedido a los pequeños y medianos empresarios, sobre todo, contratar a esos valiosos elementos debido a las múltiples “prestaciones” que se les dan, “prestaciones” que, en vez de alentar su contratación, impiden al empresario hacerlo, dijo.

# HAN DESAPARECIDO ALGUNOS OFICIOS POR CULPA DEL CODIGO

Con la promulgación de las disposiciones sobre aprendices, el país se fue quedando poco a poco sin gente conectora de variados oficios, explicó Serpas. Por

—Favor pase a la Pág. 41.

# I Congreso de Medicina Veterinaria del 28 al 31

Temas relevantes como son la rabia, brucelosis, tuberculosis, anaplasmosis, leptospirosis, así como trabajos de investigación en el área de la nutrición animal, se han presentado en el Primer Congreso Nacional de Medicina Veterinaria, que se celebrará en San Salvador, del 28 al 31 del presente mes, en el auditorium de CAESS.

Organizadores del evento informan a EL DIARIO DE HOY que al mismo vendrán “personalidades

de organismos internacionales y autoridades gubernamentales de Centro América y México”, y ya se encuentran inscritos “numerosos profesionales centro y suramericanos, los cuales exhibirán importantes trabajos sobre los temas arriba mencionados”.

Agregan los organizadores que “de gran interés será el trabajo que presentará la Universidad de

—Favor pase a la Pág. 42.

# Ministro Toma Protesta de Ley a Gobernadores del País

El general Armando Leonidas Rojas, Ministro del Interior, tomó protesta de ley ayer en la mañana a los gobernadores que, según acuerdo número 010 del Poder Ejecutivo, se les refrendó sus nombramientos. También fueron juramentados tres nuevos funcionarios de igual categoría.

Los gobernadores Oscar Manuel Espitia, de Santa Ana; Antonio Tarvone, La Libertad; Prof. Carlos Arnulfo Crespin, Chalatenango; Nasri Handal, Usulután; José Vicente Velásquez, La Unión; Dr. Abraham Amaya Ruiz, Cabañas; Prof. José Humberto Romero, Morazán; Dr. Oscar Antonio

Minero, La Paz; Alonso Alegría Gómez, Cuscatlán; Nino Durler Vargas, San Miguel, e Indalecio Miranda, San Vicente. Los tres últimos por primera vez asumen esa función gubernamental.

En esa Secretaría se dijo que los nombramientos de gobernadores en los departamentos de Sonsonate y Ahuachapán, quedan pendientes. Por su parte, el general Rojas, dijo a los gobernadores del país, que “sus inquietudes y actividades deben proyectarse con espíritu de trabajo para que dirijan a sus comunidades dentro de un nuevo sistema democrático”.



JURAMENTAN A GOBERNADORES. El general Armando Leonidas Rojas, Ministro del Interior, juramentó ayer en la mañana a once Gobernadores Políticos Departamentales. Se dijo que dentro de pocos días se darán a conocer los nombres de los nuevos gobernadores para Sonsonate y Ahuachapán. El señor José Humberto Romero, gobernador de Morazán firma el libro de actas. Derecha, Gral. Rojas. Al fondo, Dr. Oscar Rodríguez Díaz, Subsecretario. (Foto de Carlos Morales).